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Mérték   

    
François Hollande francia elnök a határok lezárását sürget? Nemzeti Frontra reagálva elengedhetetlennek nevezte,
hogy az Európai Unió folytassa a szíriai és iraki menekültek befogadását a párizsi merényletsorozat után is.
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Nem szabad összemosni a migrációs válságot a terrorfenyegetéssel, mert a kett? összekeverése nagyon
veszélyes és kontraproduktív, mondta az uniós külügyminiszterek tanácskozása után Federica Mogherini, az
Európai Unió külügyi f?képvisel?je. Az olasz politikus szerint azokat, akik ugyanazon fenyegetés el?l menekülnek,
amellyel Európa is kénytelen szembenézni, kötelességünk megvédeni.

Jean Asselborn, a Európai Unió miniszteri tanácsának soros elnökségét ellátó Luxemburg külügyminisztere szintén
arról beszélt, hogy a menekültek befogadása az emberségr?l szól, a terrorizmus elleni küzdelem pedig a
barbarizmus elleni harcról.

A párizsi merényletek miatt nem változik a német kormány menekültpolitikája, mondta Christiane Wirtz helyettes
kormányszóviv? Berlinben. A kormány továbbra is úgy véli, hogy biztosítani kell a küls? határokat, az illegális
bevándorlást legális bevándorlással kell felváltani, küzdeni kell a menekülthullámot kiváltó okok megszüntetéséért
és méltányosan meg kell osztani a válság terheit.

„Akik megszervezték és végrehajtották a támadásokat, ugyanazok az emberek, akik miatt a menekültek útra
kelnek, és nem az ellenkez?je igaz. Ezért nincs szükség az európai menekültpolitika teljes felülvizsgálatára” –
mondta Juncker. „Látok nehézségeket, de nem látom annak szükségét, hogy változtassunk általános
hozzáállásunkon” – tette hozzá a G20-csúcson tartott sajtótájékoztatón.” (MTI, Index) 

Egyszer?en vérlázító!

Mégis, vajon minek kellene történnie, hogy ez a Juncker nev?, demens vén fasz felülvizsgálja a migrációs politikát?

És a többi?

Hollande oda áll ezek után a saját népe elé, és ki meri jelenti, hogy „folytatni kell a menekültek befogadását”?

És nem verik agyon, és nem kergetik el – csak csendben és némán és kétségbeesetten t?rik.

Ez elviselhetetlen!

És egyetlen kérésünk lehet csupán: Tegyék már meg a hölgyek és az urak azt a szívességet, hogy a saját életüket
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teszik kockára, a saját életükkel szórakoznak, és semmiképpen sem a miénkkel!

Els? lépésben mondjanak le minden tisztségükr?l, és menjenek ki Szíriába agitálni. Vagy Irakba. Vagy bárhová,
például a picsába, csak innen el!

Bayer Zsolt

Forrás: Bádog - Bayer Zsolt blogja
Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!www.flagmagazin.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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